

三十年後的悸動



孝班
游雪蘭

剛從 LA 三十重聚回來

心情只能用「感動」和「開心」四個字來形容

感動的是 主辦的同學們是這麼的用心、細心與貼心
就是為了讓參加的同學可以帶著滿滿的美好回憶歸去

開心的是 見到了許多好久不見的朋友

除了高中同學，還有國中同學、大學同學、老同事
社團同學、同一站上公車的、隔壁班的、高一同班的
儀隊的、樂隊的、好朋友的好朋友 etc., etc.

你常可聽見類似以下的對話：

咦！我好像認識你！

對啊！你也很面熟

你是 XX 國中的嗎？

不是耶

高一 X 班？也不是

奇怪！那為什麼我會記得你呢？

對了！你是樂隊的嗎？

是啊！

原來如此！

除了不停地講話之外 就是不停的拍照

除了被拍照

還要幫認識與不認識的同學們拍照

難怪有同學說 除了結婚那天之外
這輩子就今天拍最多照片

馬麗芳時而像個會照顧人的大姊姊

時而又變成一個調皮的小女孩

李娟還是像以前一樣 活潑爽朗 妙語如珠

她和忠班的馮曉明表演了一段精彩的相聲

帶大家走入時光隧道 重溫少女時期的舊夢

蔡冠菁嫵媚動人

她和紐約地區的同學們表演了一段勁歌熱舞

活力熱情 絕不輸於還在唸書的小綠綠

兩年前 學姐參加完同學會 跟我說

很好玩 你一定要去

我說 像我這樣不愛說話的人

去了大概也不認識甚麼人

可是我錯了

當有人喊出你的名字

當你認出某張熟悉的臉孔

那剎那間的悸動

只有你親身經歷才能體會

或許這位同學 和你並無深交

可是你知道她是你人生拼圖中

不可或缺的一角

或許這個朋友 三十年來和你沒有交集

可是你知道她曾經在你年少的記憶裡

抹上一筆色彩

重聚會真的比我想像中還要有趣多了

親愛的同學們 如果你錯過了這次盛會

沒關係 明年

北加州地區的同學將再辦一次活動

大家一起慶祝五十歲生日

（不想用「大壽」這兩個字）

你一定要來參加喔！ ■